



В Иркутске возбуждены еще два уголовных дела по фактам гибели пожилых людей, эвакуированных при пожаре из дома престарелых



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области продолжается расследование уголовных дел, возбужденных по факту пожара в доме престарелых, по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности) и ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Напомним, по версии следствия, 18 октября 2017 года около пяти часов утра в сушильной комнате на первом этаже двухэтажного кирпичного здания, расположенного по улице Курортной в городе Иркутске, произошло возгорание, которое распространилось по первому и второму этажам. В указанном доме располагалась НК «Фонд паллиативной помощи имени Сергея Милицы». В момент возгорания в доме находились 15 человек: 12 пожилых людей и 3 человека из числа обслуживающего персонала. В медицинские учреждения обратились 12 человек с диагнозом «отравление угарным газом». 20 октября одна из пожилых женщин скончалась.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 и 29 октября 2017 года в больнице умерли еще две женщины, эвакуированные при пожаре из дома престарелых. По данным фактам возбуждены два уголовных дела по ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть человека). Все уголовные дела соединены в одно производство.

В настоящее время следователями задержана организатор дома престарелых. Кроме того, по уголовному делу назначены судебные экспертизы, допрошены свидетели и потерпевшие, изъята документация. Следствием проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовных дел продолжается.

К сожалению, гибель пожилых людей при пожарах в домах престарелых не единичный случай. Только в этом году произошло несколько подобных ЧП в регионах страны.

Так, в Ивановской области следственными органами расследуется уголовное дело, возбужденное по факту пожара в доме для престарелых и инвалидов в городе Пучеже. Пожар произошел 17 сентября 2017 года, тогда погибли два постояльца, еще двое скончались на днях в больнице. Уголовное дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Назначен ряд экспертиз, в том числе, следователи запросили заключения медиков и пожарных инстанций.

Кроме того, в августе 2017 года в Красноярске произошёл пожар в доме престарелых «Жемчужина», тогда погибли три человека. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). В настоящее время уголовное дело расследуется Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации.

В каждом случае следствие устанавливает не только непосредственных виновников преступления, но и причины, ему способствовавшие, при этом принимая меры профилактического характера.

30 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1175773>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
